

## Postignite ljetni sjaj kože uz Foreo

*Ljeto je pravo vrijeme da se posvetimo malim stvarima koje nas vesele i razmazimo se tretmanima koji će nas opustiti, a našoj koži dati sjaj koji obožavamo. Razmazite se osvježavajućom FOREO rutinom, uz koju će vaša koža zablistati*

Iako jedva čekamo zaroniti i uživati na skrivenim plažama, ne smijemo zaboraviti da izloženost suncu, soli i vjetru mogu dovesti do dehidracije kože, zbog čega joj trebamo pružiti kvalitetnu njegu. Švedski beauty tech brend FOREO ima prijedlog ljetne skincare rutine za čistu, hidratiziranu i blistavu kožu, koja će zračiti cijelog ljeta.

Započnite temeljitim čišćenjem kože uz [LUNA 3](#) plus uređaj, koji kombinacijom termoterapije i T-Sonic pulsacija, pruža nježno, ali učinkovito čišćenje i uklanja odumrle stanice kože, ostatke šminke i višak sebuma. Uz to, nudi i opuštajuće masažne rutine s mikrostrujom, koja će osigurati pravi glow efekt i čvrstu, mladenačku kožu. Nastavite svoju skincare rutinu uz neodoljivi [FOREO BEAR](#), koji će vašem licu pružiti energični trening i zdravi sjaj. Ovaj moćni beauty-gadget je sve što trebate da bi vaša koža postala čvrsta kao nikad prije, a tajna je u mikrostruji, koja kožu čini elastičnijom i čvršćom i T-Sonic™ pulsacijama, koje opuštaju točke napetosti mišića lica i zaglađuju bore. Trening lica nikad nije bio zabavniji!

Za kraj se opustite uz [FOREO UFO 2](#) intenzivni tretman, koji će vam pružiti dugotrajnu hidrataciju. Ovaj napredni gadget, kojeg [vole brojne zvijezde](#), sadrži krioterapiju koja sužava pore i pomaže u postizanju blistavog tena. Terapija hlađenja će biti spas za kožu u ljetnim mjesecima, a uz nju, UFO 2 sadrži i puni spektar njegujućih LED svjetala s brojnim benefitima na zdravlje kože:

- *Zeleno svjetlo umiruje kožu i osigurava ujednačen ten*
- *Narančasto svjetlo pomaže u obnovi oštećenja kože nakon izlaganja suncu kao i žuto svjetlo, koje poboljšava cjelokupno stanje kože*
- *Plavo svjetlo ublažava nepravilnosti i uklanja bakterije*
- *Crveno svjetlo potiče proizvodnju kolagena i elastina te osigurava mladenački i zdrav izgled kože*

Za dodatni nalet svježine odlučite se za [Bulgarian Rose sheet masku](#) iz Farm To Face kolekcije, koju možete koristiti uz UFO 2 uređaj ili i za samostalni 20-minutni tretman. Uz FOREO beauty tech rješenja, vaša će koža blistati cijelo ljeto.

**FOREO beauty tech proizvodi dostupni su kod službenih partnera: [Douglas](#), [Martimex](#), [Sancta Domenica](#), [FABU spot](#) i [DM](#).**